
En 2011, 8,72 des 9,61 Milliards de tonnes de marchandises
du trafic mondial empruntaient des voies maritimes.
Quelle est la part du transport maritime dans le trafic mondial ?

Pourcentages marins: exercices

En 2012 le transport maritime mondial représentait 1 500 milliards 
d'euros. En 2020, on estime qu'il sera proche de 2 000 milliards d'euros.                                         

Quel est le coefficient multiplicateur de cette progression et son taux 
d'évolution globale ?

Entre 2000 et 2015, une véritable course au gigantisme s'est engagée 
chez les constructeurs. On estime que le nombre de conteneurs 
transportés a augmenté en moyenne de + 170% sur cette période.
Aujourd'hui le plus gros navire peut transporter 14 500 conteneurs.
Si on suppose que les plus gros navires ont suivi l'évolution moyenne
quelle était la capacité du plus gros navire en 2000 ?

En 2016, 636 000 français ont fait une croisière.
L'évolution moyenne du nombre de passagers ces dernières années est 
de + 12% par an. Combien seront­ils en 2017 ? En 2030 ?
Quel serait alors le taux d'évolution global sur la période 2016 ­ 2030 ?
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